

27 октября в рамках работы по профилактике детского дорожно – транспортного травматизма в ГКОУ ЛО «Сланцевская школа – интернат» совместно с инспектором ГИБДД Степановой В.Ю. проведена викторина по правилам дорожного движения.

В мероприятии приняли участие обучающиеся 1 – 9 классов со своими педагогами.

Ребята прослушали беседу по безопасному поведению на дорогах во время каникул, активно отвечали на вопросы.

В конце встречи всем участникам выданы памятки и буклеты.



Памятка – обращение к детям

Перед каникулами



Ребята! Завтра у вас начнутся каникулы. Вы сможете больше времени уделять своим любимым играм на воздухе. Но, находясь на улице, не забывайте, что по улицам всегда движется транспорт. Поэтому играйте во дворах, в садах или на специальных детских площадках. Не выбегайте на проезжую часть дороги, так как, увлекшись играми, вы можете не заметить идущего по ней транспорта. А это может привести к большой беде.

